

ATLETIKA NA NAŠI ŠOLI

Na naši šoli deluje ŠSD. V to društvo so vključeni različni športni krožki, med njimi tudi atletski, katerega obiskujem tudi jaz.

Vadimo trikrat na teden po eno uro, vodi pa nas tovarišica Zadravec, ki je bila zelo aktivna pri atletiki in poskuša to prenesti tudi na nas. Pri atletiki tečemo na dolge in kratke proge, skačemo v daljavo, višino, mečemo medicinko, vadimo pa tudi troskok. Včasih seveda počnemo tudi kaj drugega, s čimer si prav tako nabiramo kondicijo.

Pozimi smo se udeležili občinskega tekmovanja v vojašnici za Bežigradom. Nastopili smo v teku čez ovire, metu medicinke in skoku v daljavo z zaletom. V drugem finalu je bil tudi skok v višino.

Vsako leto tekmujemo tudi na občinskem krosu v Zajčji dobri, kjer dosegamo odlične rezultate.

Pred kratkim je bilo pomladansko tekmovanje v atletiki na Kodeljevem; tu pa so se zvrstile vse panoge, razen teka čez ovire in meta diska. V skupnem seštevku je naša šola pri fantih dosegla prvo mesto, pri dekletih pa drugo. To je bilo zadnje tekmovanje v tem šolskem letu.

Naslednje leto mi bo zelo hudo, ko ne bom več na tej šoli, ne vem pa, če bom na srednji šoli tudi še hodila k atletiki.

ANDREJA ZRIMŠEK, 8. a
OŠ EDVARDA KARDELJA

Kratko, pa jasno

S Kostanjevce na Krasu se je vrnila mladinska delovna brigada II. grupe odredov. Skupaj z brigado Prežihov Voranc z Raven na Koroškem so odprli tri kilometre trase za vodovod, položili sto metrov cevi in izvrtali 1050 lukenj za mine. Brigada je prejela dvakratno udarniško, udarnišvo udarnega dne, pet udarniških značk in pet pohval, najpomembnejše pa je, da se je z akcije vrnila kot izredno enoten kolektiv, pripravljen sodelovati pri naših akcijah tudi v prihodnje. Ob vrnitvi so se mladi brigadirji udeležili proslave ob prazniku KS Zadobrova—Sneberje.

Ker je poletje čas mladinskega prostovoljnega dela, mu je posvečeno tudi nekaj naslednjih novic. Trenutno so na deloviščih Poti spominov in tovarštva brigadirji delovne brigade Bratstva in enotnosti, na Jančah brigadirji II. grupe odredov, prav ob izidu naše številke pa so se v Titograd odpravili tudi brigadirji mladinske delovne brigade Toneta Tomšiča.

Ker potekata v Ljubljani kar dve delovni akciji, so se brigadirji s Poti spominov in tovarštva in z Janč odločili za tesnejše sodelovanje. Tako bodo poleg

skupnih tabornih ognjev na Tujem grmu skupaj praznovali tudi dan borca.

Kljub poletni vročini osnovne organizacije niso prenehale s svojim delom. Prav te dni potekajo številne programske konference, mladi pa se pripravljajo tudi za vikend akcije na Jančah.

Republiška konferenca ZSMS je za dolgoletno ustvarjalno mentorsko delo z mladinci v ZSMS in družbenopolitičnih organizacijah ter društvih podelila zlati znak MENTOR ZSMS tudi Tomažu Terčku. Skupaj s tednikom Mladina pa je RK ZSMS podelila priznanje Zlata Ptica za izjemne dosežke v fotografiji tudi članu fotosekcije Vide Pregare Zoranu Vogrinčiču. Obema nagradcema tudi naše iskrene čestitke. AM



Ivo Gajič Miran Todori Boris Ferenčak Nevenka Kržan Miha Juhart

Predstavljamo vam novo vodstvo OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, ki je sprejelo mandat na volilno programski konferenci 11. junija letos.

Ivo Gajič, predsednik OK ZSMS: »Pred nami je pomembna naloga, da na temeljih, ki smo jih postavili na izredni volilno programski konferenci zgradimo še močnejšo in čvrstejšo organizacijo mladih, skratka organizacijo s takimi

programi, ki jih bodo mladi ne samo sprejemali, ampak tudi uresničevali.«

Miran Todori, sekretar OK ZSMS: »S prehodom na uresničevanje pobude tovariša Tita o kolektivnem vodenju in odgovornosti bo občinska konferenca morala še bolj koordinirati akcije osnovnih organizacij, predsedstvo pa ne bi smelo biti več forum, ki se dobiva le na svojih sejah, temveč mora zares aktivno sodelovati ne le pri snovanju akcij, temveč tudi pri uresničevanju le-teh.«

Boris Ferenčak, predsednik KMD: »Osnovne organizacije v združenem delu so sicer dokaj dobro delale, le konferenca mladih delavcev kot koordinatorica akcij je bolj spala. Glede na to, da smo delavska občina, bi morala ta konferenca postati mnogo močnejša.«

Nevenka Kržan, predsednica konference mladih iz KS: »Zlasti v tistih krajevnih skupnostih, kjer so se odločili za preobrazbo, nas čaka precej dela. Z ustanovitvijo krajevnih svetov ZSMS bomo v tem mandatu skušali tesneje povezati mlade iz delovnih organizacij in mlade na terenu.«

Miha Juhart, predsednik konference mladih v vzgoji in izobraževanju: »Štipendijska politika in uveljavljanje zakona o usmerjenem izobraževanju bo tudi v tem mandatnem obdobju naša najpomembnejša naloga.«

● Vpis v malo glasbeno šolo

Glasbena šola Ljubljana Moste-Polje, Ob Ljubljani 36, bo sprejemala prijave otrok za MALO GLASBENO ŠOLO — PRAVNICO

od 25. avgusta do 3. septembra vse delovne dni od 10. do 12. ure, v torek in četrtek pa tudi od 13. do 17. ure.

Glasbena šola Moste-Polje



SAMO STRELEC KOMENTIRA

Kaj pa pomenijo tistile jarki pri vas v Novih Jaršah? Pa menda vendar ne mislite postaviti »Kitajskega zidu« med novima krajevnima skupnostima?

— Kje neki! Mi pa res nismo lokalisti kot vi, ki zaradi strahu, da ne bi izgubili kakega objekta, sploh niste šli v preobrazbo. To so le izkopani in že delno zasuti jarki za kanalizacijo na trasi nove Šmartinske ceste.

Zbodel je MAM, foto D.J.

Poziv občanom

V času med 31. 3. in 11. 4. — 1980 sta dva neznanca po Ljubljani pobirala denar za porabljeno elektriko in se izdajala za inkasanta Elektro Ljubljana. Pravtako sta pri nekaterih občanah zahtevala denar za zamenjavo električnih števec, ker da naj bi bili stari pokvarjeni in da bodo v kratkem montirani novi. Po prejemu denarja sta neznanca zahtevala od občanov odrezke o plačilu električne energije za prejšnji mesec, ki sta jih odvzela, občanom pa sta dajala kot potrdilo o prejemu denarja odrezke drugih občanov.

Ker so bila navedena kazniva dejanja storjena tudi na območju občine Ljubljana Moste-Polje, predvsem pri starejših občanah v Zelenci jami, prosita postaja milice Moste in uprava javne varnosti Ljubljana — mesto vse občane, ki so bili na tak ali podoben način ogoljufani, da to takoj sporočijo na postajo milice Moste, Zaloška cesta 65, telefon 42-320.

G. M.

Naša SKUPNOST

glasilo svet. Ljubljana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm. Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Štimec, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štiriinajstrednevo. Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računa ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

● VZEMI SI ČAS — NE ŽIVLJENJE

Dopust na daljše relacije bi motorizirani dopustniki pametneje izkoristili, če bi si zanj odmerili več dni. Vožnja jim tako ne bi bila v breme, ampak v razvedrilo, pa še sem ter tja bi lahko ustavili avtomobil, se pretegnili in si hkrati ogledali kosček neznanega sveta, mimo katerega

navadno huškejno — razen če ne povzročijo nesreče; takrat pa ga vidijo le v črni, popačeni podobi. SPV



● VZGOJA IN PREVENTIVA V PROMETU MORATA BITI

Naša nenehna skrb

Vsi udeleženci v prometu morajo ravnati tako, da ne spravljajo v nevarnost zdravja ali življenja drugih ljudi, zlasti pa so dolžni paziti na varnost otrok, invalidov, starih in slabotnih. Da bi to obveznost, ki izhaja iz zakonskih določil, lahko izvajali, je potrebno, da poznamo cestnoprometne predpise. To velja tako za voznike motornih vozil kot za kolesarje, voznike vprežnih vozil in pešce.

Preventiva in vzgoja v cestnem prometu morata postati sestavni del našega vsakodnevnega usposabljanja. Naša prizadevanja morajo biti usmerjena predvsem v nenehno in sistematično vzgojno delo na vseh ravneh izobraževanja v šolah, delovnih organizacijah, krajevnih skupnostih, družbenopolitičnih organizacijah in društvih. O vseh problemih s tega področja pa je treba sproti obveščati občane prek glasil v delovnih organizacijah, KS in v občini.

Uresničevanje družbene samozasčite je pravica in dolžnost slehernega delovnega človeka in občana, ki jo uresničuje tako v krajevni skupnosti kot v delovni organizaciji. Zato je nujno, da ima družbena samozasčita v prometu enak poudarek kot vse druge oblike varovanja vrednot socialističnega družbenega sistema.

Skrb za varnost človeka v cestnem prometu zahteva načrtna prizadevanja vseh družbenopolitičnih skupnosti, njihovih organov, organizacij združenega dela in drugih organizacij ter občanov, da preprečujejo in odpravljajo nevarnosti za udeležence v prometu. Le skupni in enotno usmerjeni naporji imajo lahko uspeh v humanizaciji odnosov med udeleženci v prometu, v osveščanju osebne odgovornosti in oblikovanju dolžnosti za preprečevanje objektivnih in subjektivnih dejavnikov, ki nas ogrožajo v cestnem prometu.

G. M.



Prijetne počitnice

delovnim ljudem in občanom, bralcem in sodelavcem Naše skupnosti.

Na svidenje zopet 27. avgusta,

ko izide naslednja naša številka!

Uredništvo

Aktiv mladih dopisnikov

Aktiv mladih dopisnikov s šol naše občine je deloval v šolskem letu 1979-80 že tretje leto. Sestajali smo se redno v začetku vsakega meseca, imeli pa smo tudi izredne sestanke, npr. ob akciji NNNP 79.

Na začetku leta smo sestavili program delovanja aktiva in med letom sproti preverjali njegovo uresničevanje. Na sestankih smo se dalje pogovarjali o novinarskih krožkih na šolah, o aktualnih družbenopolitičnih dogajanjih in naših nalogah v zvezi z njimi. Strokovno smo se izpopolnjevali o vrsteh poročanja. Povezali smo se z ZB NOVJ, obiskali več borcev NOB v naši občini in o tem poročali. V mesecu aprilu smo organizirali razstavo šolskih glasil naše občine. Pripravljen je bila tudi kronika našega aktiva, ki smo jo prav tako predstavili na razstavi.

Uredništvo TV 15 je naš aktiv poslalo na 11. srečanje pionirjev dopisnikov lanskega novembra v Krškem. Tam smo se seznanili z delom drugih mladih v novinarskih krožkih na osnovnih šolah po vsej Sloveniji. Spoznali smo utrip šolskih glasil Slovenije in si nabrali dodatnih izkušenj za delo našega aktiva.

Nasploh lahko ugotovimo, da smo cilje, ki smo si jih zadali v programu, zadovoljivo uresnili. Morda bi se lahko bolj prizadevali za uveljavitev novičarstva o mladih iz naše občine v širšem slovenskem prostoru. Tudi udeležba nekaterih dopisnikov, članov aktiva, ni bila vedno zadovoljiva, saj z nekaterih šol ni bilo dovolj in rednega odziva.

Aktiv je dolžan zahvalo mentorici tovarišici Marčevi, ki nam je pomagala in nas usmerjala pri našem delu. Zahvaljujemo pa se tudi tovarišu Pri-

teklju, ki je že tri leta tiha gonilna sila našega aktiva in veliko pripomore k našemu uspešnemu delovanju.

MARKO PEČAUER



Za vrstnike na Koroškem

Prek 600 različnih knjig za otroke vseh starosti — številnih Kurčkov in Cicibanov pa sploh niso preštevani — so zbrali učenci OŠ Jožeta Moškriča za svoje vrstnike na Koroškem. Pobudo za to zbiranje je dala tovarišica ravnateljica, je povedal predsednik kluba OZN na tej šoli Nešo Jovanovič. Po vseh razredih so poslali okrožnice in marsikateri učencec je prinesel tudi po več knjig, ki bi morda doma obležale pozabljene in jih ni več ne prebira. Tako pa bodo njihovi koroški vrstniki — šolarji, ki obiskujejo slovenske šole na Koroškem, tudi prek knjig ohranjali in poglobljali stik z domovino. V tej akciji se je najbolje izkazal 5. c razred.

Akcijo so vodili člani kluba OZN, ki so zbrane knjige tudi odposlali na OŠ Dol pri Hrastniku, kjer je bilo zbirno mesto.

Šolarji OŠ Jožeta Moškriča so predlagali tudi drugim šolam v Ljubljani, naj se jim pri tej akciji pridružijo, vendar pravega odziva ni bilo.

Besedilo in slika D.J.